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конфліктною ситуацією. Як відомо, визначення ситуації як конфліктної зумовлене не
стільки зовнішньою реальністю (об’єктивними перешкодами, вимогами ситуації,
оточуючих, суспільства), скільки суб’єктивним внутрішнім світом людини (її потребами,
очікуваннями, установками, життєвим досвідом тощо). Конфліктостійкість дозволяє
оптимально адаптуватись до ситуації міжособистісної взаємодії, навіть якщо фахівець
оцінює цю ситуацію як складну,  проблемну.  Завдяки готовності активно діяти й
упевненості в можливості впливати на ситуацію змінюється й оцінка проблеми: вона
сприймається як менш травматична, як така, яку можна більш-менш успішно вирішити. З
іншого боку, конфліктостійкість дозволяє легше переживати життєві труднощі та невдачі
й навіть у конфліктних ситуаціях утримувати душевну рівновагу та почуватись досить
упевнено й водночас доброзичливо, толерантно щодо своїх опонентів.

Отже, успішна реалізація у майбутніх фахівців своїх можливостей, досягнення
поставлених перед собою цілей та особистісний розвиток стають більш імовірними за
наявності достатнього рівня конфліктостійкості. Оскільки конфліктостійкість сприяє
конструктивній взаємодії з іншими людьми, допомагає продуктивно вирішувати життєві
завдання та здійснювати управління конфліктом завдяки саморегуляції та самоконтролю в
складних, емоційно напружених ситуаціях.
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ВІДКРИТІСТЬ ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ:
РИЗИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ СЬОГОДЕННЯ

Сьогоднішній світ – світ 21 століття – не можна уявити без відкритого і доступного
до сприйняття й опанування інформаційного простору. Сфера освіти і науки наразі є
недієвою без вільного доступу до інформації. Та вартують на увагу лише перевірені
валібельні джерела, які містять достовірну інформацію. Але як може людина бути
переконаною, що інформація, яка пропонована до уваги, реально є достовірною та містить
лише перевірені факти. Тут є своя складність, оскільки не лише доступ до інформаційного
контенту є вільним, а й право на розміщення інформації. На жаль, не завжди розміщується
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така інформація, яка є стовідсотково коректною та достовірною. Більш того, застосування
пошукових систем надає першочерговий доступ не до наукових джерел, а до тих, які або
розміщено нещодавно / або пропіарені / або часто відкривані.

Зауважимо, що наукові джерела не завжди є доступними до широкої громадськості,
оскільки не є розміщеними в науково-освітньому інформаційному середовищі (за
переконанням автора або з інших причин), та / або мають значний обсяг для опрацювання,
що є можливим переважно для фахівців освітньо-наукової сфери,  але не для студентів,
курсантів, учителів, спортсменів, тренерів та інших категорій, які або не мають багато
часу або достатньої попередньої фахової підготовки. Також, на жаль, значна кількість
джерел є іноземними мовами, якими не володіє переважна більшість населення. Тож,
реально доступними та застосовуваними є невелика кількість інформації.

Ризик також полягає у тому, що відкритість освітньо-наукового простору надає
значну кількість інформації, яка копіюється, але не опрацьовуються реально, тим паче, що
випадки фальсифікації та академічної недоброчесності є не поодинокими. І на нашу
переконання значною мірою це пов’язане саме з відкритістю та доступністю
інформаційного освітньо-наукового простору.

Перспективою вбачаємо виховання у дітей та молоді поваги до академічних
напрацювань та навчання формулюванню власних думок й обстоювання переконань через
сформоване критичне та ноосферне мислення. Саме завдяки такому мисленню
відбувається переформатування сприйняття інформації через критичне осмислення
завдяки широті світогляду та обізнаності в різних сферах життєдіяльності. Бо відсутність
зазначеного є засвідченням занепаду нації, про що йшлося у попередніх авторських
розвідках [1-3].
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